

فوتبال ایران

تأسیس آکادمی استقلال به یاد شهدای مدرسه میناب

تأسیس آکادمی استقلال به یاد شهدای مدرسه میناب

چنایت جنگی امریکایی-صهیونی در میناب و به شهادت رساندن ده‌ها دانش‌آموز بی‌گناه تأسف و تأثر بسیاری از کارشناسان و تحلیلگران را به همراه داشته و با وجود گذشت روزها از این واقعه تلخ همچنان این موضوع محل بحث است.

در این راستا اهالی ورزش نیز موضع‌گیری‌های قابل توجهی داشته‌اند و درعین حال تلاش شده یاد دانش‌آموزان مدرسه شجره طیبه زنده نگه داشته شود.

درهمین راستا باشگاه استقلال قصد دارد یک آکادمی با نام مدرسه شجره طیبه در استان هرمزگان به یاد شهدای دانش‌آموز تأسیس کرده و مدیریتش را هم به عباس سرخاب بسپارد.

آجورلو: شکوفایی ایران نزدیک است

مصطفی آجورلو، مدیرعامل سابق باشگاه با محکوم کردن تجاوزات امریکایی‌صهیونی آینده کشورمان را بسیار امیدبخش توصیف می‌کند: «بدون شک ما

در یکی از مهم‌ترین و باشکوه‌ترین مقاطع تاریخ ایران قرار داریم و با رشادت و شجاعت نیروهای مسلح قدرتمند و توانمند جمهوری اسلامی ایران، نصرت الهی رقم خواهد خورد.»

او ادامه داد: «ایران مستقل و مقتدر با سرفرازی از مواجه با قدرت‌های زورگو بیرون می‌آید و به فضل خدا همان گونه که رهبر شهیدمان وعده داده بودند دوران شکوفایی و پیشرفت روزافزون ایران اسلامی را پس از این مقطع تاریخی شاهد خواهیم بود.»

اولادقباد امدادگر هلال احمر شد



مسلم اولادقباد ستاره تیم ملی فوتسال ایران نیز-به عضویت افتخاری جمعیت هلال احمر درآمد. طی روزهای گذشته بازیکنان تیم ملی فوتسال ایران اقدامات منسدار و قابل تقدیری در راستای حمایت از مردم مظلوم و همچنین نیروهای امدادی انجام داده‌اند و به تازگی نیز مسلم اولادقباد در قامت حامی امدادگران هلال احمر ظاهر شده و با پوشیدن پیراهن امدادگری حمایت خود را از این قشر جان پرکف نشان داده است.
طبیی کاپیتان تیم ملی فوتسال نیز پیش‌تر همین اقدام را انجام داده بود و سالار آقاپور هم همچنین.

کمپ تیم‌های ملی به سرعت بازسازی می شود

پرهیزکاری، رئیس مرکز ملی فوتبال ایران خبر داد که این مرکز در پیش از یک ماه گذشته آسیب‌های جدی دیده است.
سکه محل اقامت میهمانسرای شهید مجد، هتل آکادمی فوتبال و هتل فوتسال دچار خسارات شده‌اند، به ویژه میهمانسرای شهید رضایی مجد که به شدت آسیب دیده است. همچنین زمین اصلی تیم ملی به خاطر ترک‌هایی آسیب دیده و در حال ترمیم است.

ساختمان بدنسازی یک که شیشه‌ای است نیز از چند جهت آسیب دیده و سقف آن نیاز به بازسازی دارد.
دفتر سرمربی تیم ملی، دفتر ریاست فدراسیون، ساختمان اداری و سازمان لیگ فوتسال به دلیل نزدیکی به محل مباران خسارات سنگینی دیده‌اند.

مرکز ملی فوتبال که اخیراً بازسازی و به‌روز شده بود، با همت مسئولان مربوطه اما از ابتدای هفته به تلاش تمامی پرسنل بار دیگر بازسازی را آغاز کرده و امیدهای بسیاری وجود دارد که به سرعت آماده برگزاری اردوهای تیم‌های ملی باشد.

حمایت دوباره قلعه نویی از خاک وطن

امیر قلعه‌نویی در شرایط جنگی روزهای گذشته همواره کوشیده حس وطن‌پرستی خود را به رخ بکشد. او در تازه‌ترین اظهاراتش نسبت به وقایع اخیر چنین واکنشی در صفحه شخصی خود داشته است: «و تن فدای وطن». این جمله به معنای آمادگی قلعه‌نویی و بسیاری از ورزشکاران فارغ از افکار سیاسی برای فدا شدن به پای وطن است.

جدایی دو بازیکن خارجی مس رفسنجان

لی‌کی چه و استفان آشکوفسکی، دو بازیکن خارجی مس رفسنجان که در نقل‌وانتقالات زمستانی به این تیم پیوسته بودند، پس از وقوع جنگ تحمیلی، تصمیم به قطع همکاری با این باشگاه گرفتند.

این دو بازیکن بلافاصله پس از آغاز جنگ و با استناد به شرایط اضطراری، خواستار جدایی شدند.

امیرفرشاد تفری مدیرعامل باشگاه مس رفسنجان نیز با تأیید این خبر اعلام کرد که مراحل تسویه حساب با این بازیکنان در همان روزهای نخست انجام شده و آنها ایران را ترک کرده‌اند.

مدیریت ورزش

سه شنبه ۱۸ فروردین ۱۴۰۵ شماره ۸۰۸۴

گزارش یک

محمدرضا رحیم‌پور

پس تجاوز رژیم صهیونیستی و امریکا به خاک کشورمان در جریان جنگ رمضان، ادامه رقابت‌های لیگ برتر فوتبال به یکی از پیچیده‌ترین مسائل پیش‌روی فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ تبدیل شده است؛ موضوعی که نه‌تنها ایجاد فنی، بلکه جنبه‌های حقوقی و بین‌المللی نیز پیدا کرده است. در شرایطی که عملاً امکان برای ادامه مسابقات با ابهامات متعددی روبه‌رو است، جلسه‌ای مشترک میان مدیران باشگاه‌ها و مسئولان سازمان لیگ برگزار شد تا راهکاری برای تعیین تکلیف هشت هفته پایانی لیگ ارائه شود.

یکی از پیشنهادهای مطرح‌شده، برگزاری مسابقات به‌صورت متمرکز بود؛ پیشنهادی که با مخالفت ۱۲ باشگاه مواجه شد و عملاً امکان اجرایی شدن آن کاهش یافت. پس از این مخالفت، ایده دیگری مطرح شد که براساس آن مسابقات لیگ برتر در بازه زمانی همزمان با جام جهانی یا پس از پایان این رقابت‌ها ادامه پیدا کند. با این حال، بررسی‌های حقوقی نشان می‌دهد این راهکار نیز با موانع جدی مواجه است.

چالش نقل‌وانتقالات و پایان اعتبار قراردادها

نخستین مانع، به تقویم رسمی نقل‌وانتقالات مربوط می‌شود. بسیاری از قراردادهای بازیکنان تا پایان فصل فوتبالی معتبر است و این بازه زمانی عملاً همزمان با آغاز جام جهانی به پایان می‌رسد. شرایط فعلی در حالت عادی خارج قراردادشان خاتمه پیدا می‌کند،

بلا تکلیفی تقویم فوتبال

می‌توانند به عنوان بازیکن آزاد تصمیم‌گیری کنند و باشگاه‌ها عملاً تضمینی برای در اختیار داشتن آنها در ادامه رقابت‌ها نخواهند داشت. این مسأله می‌تواند تعادل رقابت‌ها را تحت تأثیر قرار داده و حتی زمینه‌ساز اختلافات حقوقی شود.

ریسک‌های پزشکی و فشردگی تقویم
از منظر فنی و پزشکی نیز نگرانی‌های قابل توجهی وجود دارد. برگزاری جام جهانی با فشردگی بالا، فشار مضاعفی به ملی‌پوشان وارد می‌کند و در صورت ادامه لیگ در همان بازه زمانی، فرصت استراحت و ریکاوری مناسب از آنها گرفته خواهد شد. این مسأله به‌ویژه برای باشگاه‌هایی که ملی‌پوشان بیشتری دارند، خطر همچنین فشردگی تقویم فصل آینده می‌تواند دوره آماده‌سازی پیش‌فصل را مختل کرده و ریسک آسیب‌های عضلانی و افت بدنی بازیکنان را افزایش دهد.

الزام تعیین نمایندگان آسیایی
یکی دیگر از موانع مهم، الزام معرفی نمایندگان فوتبال ایران در رقابت‌های آسیایی است. طبق مقررات کنفدراسیون فوتبال آسیا، فدراسیون‌ها باید تا پایان خرداد ماه، تیم‌های حاضر در لیگ قهرمانان آسیا و سایر رقابت‌های قاره‌ای را معرفی کنند. در صورتی که مسابقات به پس از جام جهانی موکول شود، این زمان‌بندی با اختلال مواجه خواهد شد و احتمالاً با مخالفت AFC روبه‌رو می‌شود.

نظر کارشناس حقوقی: لیگ در مسیر «فورس مازور»
در این میان، رضا شاه‌منصور، کارشناس حقوقی ورزش، معتقد است شرایط فعلی از حالت عادی خارج شده و باید با نگاه حقوقی ویژه به

برگزاری لیگ پس از جام جهانی به موافقت فیفا بستگی دارد

بلا تکلیفی تقویم فوتبال

آن پرداخته شود.
شاه‌منصور در گفت‌وگو با ایران ورزشی اظهار کرد: «وضعیت فعلی، وضعیت نرمالی نیست و اجرائی تعهدات در شرایط غیرعادی با قواعد معمول انجام نمی‌شود. ما عملاً در مسیر فورس مازور قرار گرفته‌ایم و در چنین وضعیتی تعهدات طرفین می‌تواند معلق شود. تعلیق قرارداد ممکن است ماهیت اجرایی قرارداد را تحت تأثیر قرار دهد، چرا که در شرایط پورب‌برداری کامل از بازیکن وجود نداشته باشد.»

وی ادامه داد: «در این وضعیت، با دو طیف از بازیکنان مواجه هستیم؛ گروهی که ترجیح می‌دهند در ماه‌های منتهی به جام جهانی در شرایط مسابقه باقی بمانند تا آمادگی خود را حفظ کنند و گروهی

دیگر که ممکن است به‌دنبال انتقال یا حتی جدایی قرضی باشند. در چنین حالتی، پرسش مهم این است که بازیکن در چه تیمی بازی می‌کند و پرداخت دستمزد او چگونه انجام خواهد شد.»

این کارشناس حقوقی همچنین به ضرورت تعیین تکلیف سریع لیگ اشاره کرد و گفت: «دلایل فنی و حقوقی متعددی وجود دارد که نشان می‌دهد باید هرچه سریع‌تر وضعیت لیگ مشخص شود. نخست، باید مشخص شود چه تیم‌هایی سهمیه حضور در رقابت‌های آسیایی را کسب می‌کنند. دوم، وضعیت صعود و سقوط تیم‌ها اهمیت دارد، چرا که برخی باشگاه‌ها خصوصی هستند و براساس جایگاه خود برنامه‌ریزی مالی کرده‌اند و مثلاً تیم نساجی یک باشگاه خصوصی است و شانس

زیادی برای صعود به لیگ برتر دارد که با نیمه تمام ماندن لیگ، حق این تیم‌ها ضایع خواهد شد.»

شاه‌منصور افزود: «بحث بر سر هشت هفته پایانی لیگ است؛ اینکه مسابقات به‌صورت متمرکز برگزار شود یا غیرمتمرکز. اگر این بازی‌ها در بازه زمانی بسیار متراکم برگزار شود، خطر مصدومیت بازیکنان، و به‌ویژه پیش از جام جهانی، افزایش خواهد یافت. در اهالی فوتبال و رسانه‌ها دغدغه این شرایط فعلی که نرمال نیست، همه موضوع را دارند. حتی ممکن است بازیکنی به استناد پایان قرارداد خود در خردادماه، اقدام به فسخ کند.»

وی در پایان با اشاره به اجازه رسمی فیفا برای برگزاری لیگ پس از جام جهانی تأکید کرد: «اگر فیفا، AFC و باشگاه‌ها به جمع‌بندی مشترک برسند، می‌توان با نوعی

دیگر که ممکن است به‌دنبال انتقال یا حتی جدایی قرضی باشند. در چنین حالتی، پرسش مهم این است که بازیکن در چه تیمی بازی می‌کند و پرداخت دستمزد او چگونه انجام خواهد شد.»

این کارشناس حقوقی همچنین به ضرورت تعیین تکلیف سریع لیگ اشاره کرد و گفت: «دلایل فنی و حقوقی متعددی وجود دارد که نشان می‌دهد باید هرچه سریع‌تر وضعیت لیگ مشخص شود. نخست، باید مشخص شود چه تیم‌هایی سهمیه حضور در رقابت‌های آسیایی را کسب می‌کنند. دوم، وضعیت صعود و سقوط تیم‌ها اهمیت دارد، چرا که برخی باشگاه‌ها خصوصی هستند و براساس جایگاه خود برنامه‌ریزی مالی کرده‌اند و مثلاً تیم نساجی یک باشگاه خصوصی است و شانس

ایران با همه زخم‌هایش می ماند

کامیابی نیا: ایران فقط خاک نیست، خانه ماست



کارخانه‌ای خاموش می‌شود، اگر جوانی امیدش را از دست می‌دهد... ، این فقط یک خبر نیست، یک «فاجعه زنده» است.» در ادامه این پیام آمده است: «درد آنجاست که

مدیریت منعطف، لیگ را حتی در بازه زمانی جام جهانی برگزار کرد و آن را ادامه داد اما این امر نیازمند اخذ مجوز رسمی و تمدید برخی مهلت‌ها از سوی فیفا و AFC است. باید موافقت نهادهای بین‌المللی با توجه به مجموعه چالش‌های حقوقی، پزشکی و تقویمی، به نظر می‌رسد تصمیم‌گیری درباره ادامه لیگ برتر نیازمند اجماع میان باشگاه‌ها، فدراسیون فوتبال و نهادهای بین‌المللی است. هرچند گزینه برگزاری مسابقات در حین بازه زمانی جام جهانی مطرح شده، اما پیچیدگی‌های موجود نشان می‌دهد اجرای چنین طرحی بدون هماهنگی گسترده و اخذ مجوزهای لازم، با دشواری‌های فراوانی همراه خواهد بود.

مدیریت منعطف، لیگ را حتی در بازه زمانی جام جهانی برگزار کرد و آن را ادامه داد اما این امر نیازمند اخذ مجوز رسمی و تمدید برخی مهلت‌ها از سوی فیفا و AFC است. باید موافقت نهادهای بین‌المللی با توجه به مجموعه چالش‌های حقوقی، پزشکی و تقویمی، به نظر می‌رسد تصمیم‌گیری درباره ادامه لیگ برتر نیازمند اجماع میان باشگاه‌ها، فدراسیون فوتبال و نهادهای بین‌المللی است. هرچند گزینه برگزاری مسابقات در حین بازه زمانی جام جهانی مطرح شده، اما پیچیدگی‌های موجود نشان می‌دهد اجرای چنین طرحی بدون هماهنگی گسترده و اخذ مجوزهای لازم، با دشواری‌های فراوانی همراه خواهد بود.

نیز مطرح است. تجربه کشورهای همچون اوکراین، روسیه و... نشان می‌دهد که تداوم رقابت‌های ورزشی در شرایط بحران، هرچند دشوار، امکان‌پذیر است اما نیازمند برنامه ریزی دقیق، هماهنگی بین‌نهادی و تمهیدات امنیتی ویژه است.

فدراسیون فوتبال ایران نیاز دارد به‌طور جدی و فوری با همکاری وزارت ورزش، بحث شرف است. بحث نیروهای مسلح، یک برنامه عملیاتی جامع برای سناریوهای مختلف بحران تهیه کند.

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار جنگ و اخبار روزمره بود. برخی بازیکنان به خدمت سربازی رفتند و باشگاه‌ها در توزیع کمک‌های انسان‌دوستانه مشارکت کردند. البته از نظر مالی، حمایت‌های یوفا و درآمد حاصل از حضور در رقابت‌های اروپایی، به بقای مالی باشگاه‌ها کمک شایانی کرد.

اکنون و با تشدید تنش‌های منطقه‌ای و احتمال درگیری، پرسش درباره سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران

برای بسیاری از هواداران، تماشای بازی‌ها هرچند از طریق صفحه‌های تلویزیون فرصتی



سه‌شنبه ۱۸ فروردین ۱۴۰۵ ● شماره ۸۰۸۴

iranvarzeshi ● newspaper.inn.ir

۱۷ شوال روز گرامیداشت مرام پهلوانی

پهلوانانی که عوض شدند

در تقویم رسمی کشور روز ۱۷ شوال به عنوان روز مرام پهلوانی نامگذاری شده است و هر ساله این روز گرامی داشته می شود.

روزی که همه ساله به ما یادآوری می‌کند که این مرام پهلوانی تا چه اندازه مهم است اما یک خاصیت مهم دیگر هم دارد و آن مرور پهلوانان کشور است تا مشخص شود واقعا چه کسانی مرام پهلوانی دارند و یا در گذر زمان توانسته‌اند این مرام را حفظ کنند.

در ادبیات ایرانی پهلوان به کسی گفته می‌شود که قامتی رشید و بدنی سترگ داشته باشد و در رفتارش هم منش جوانمردی را بروز دهد.

به مرور با برگرفتن از همین تعریف، واژه پهلوانی به

آغاز کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در بیشک

در حسرت ژنرال

گزارش یک

محسن وظیفه

خیرنگار

مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی آسیا از روز گذشته به میزبانی بیشکک قرقیزستان آغاز شد و چهار کشتی‌گیر ایران در پنج وزن نخست به نیمه‌نهایی رسیدند اما فقط در وزن ۵۵ کیلوگرم محمد حسینیوند بود که نتوانست به جمع چهار نفر برسد.

در مسابقات ۵ وزن نخست کشتی فرنگی قهرمانی آسیا عرفان جرنکی در وزن ۶۳ کیلوگرم، علی اسکو در وزن ۷۷ کیلوگرم، غلامرضا فرخی در وزن ۸۷ کیلوگرم و امین میرزازاده در وزن ۱۳۰ کیلوگرم چهار فرنگی‌کار ایران بودند که با غلبه بر رقیبای خود به دیدار نیمه نهایی رسیدند اما محمد حسینیوند پناهی در وزن ۵۵ کیلوگرم با شکست مقابل کشتی‌گیر ازبکستانی نتوانست به جمع چهار نفر برتر راه پیدا

فعالیت‌های فدراسیون والیبال در ورزشگاه آزادی تعطیل شد

انتقال اتاق فرمان والیبال به ساری



به صورت موقتی به استان مازندران و شهر ساری انتقال دهند.

والیبال ایران در سال جدید(۱۴۰۵) تقویم شلوغ و پرتراפקی را پیش رو دارد. حضور در لیگ ملت‌های والیبال، شرکت در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا و بازی در رقابت‌های قهرمانی آسیا (گزینشی المپیک ۲۰۲۶ لس‌آنجلس) بخشی مهم از تورنمنت‌های معتبری است که فدراسیون والیبال باید برای درخشش تیم ملی در آن برنامه‌ریزی کند. برهمن اساس و باتوجه به حمله

جنگ فاصله ما با رقبا را زیاد کرده است

مجله: شناس مداول در ناگویاکم شده است

فاطمه مجلل، ملی‌پوش روئینگ ایران، به علت تعطیلی اردوها و شرایط جنگی تهران، این روزها تمرینات خود را در خانه ادامه و هشداری می‌دهد که این محدودیت‌ها شناس مداول آوری تیم ایران در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا را به‌شدت کاهش می‌دهد. او ورزشگاه‌ها را دیگر امن نمی‌داند و معتقد است تنها با حمایت فدراسیون و فراهم شدن شرایط تمرین روی آب، امکان رقابت جدی با حریفان آسیایی وجود دارد.

باتوجه به شرایط فعلی، تمرینات شما چگونه پیش می‌رود؟

متأسفانه شرایط خوب نیست و ناگهان همه برنامه‌ها به هم ریخت. با شروع تنش‌ها

افراد زیادی تعلق گرفت و به یکباره ورزشکاری با گوش شکسته و هیکل تنومند که در میادین بین‌المللی به مدال هم رسیده بود و شاید هم دو تا یخچال روی دوشش گذاشته باشد و به نیت کمک از این شهر به آن شهر برده باشد، پهلوان خطابش کردند. جنگ تحمیلی سوم اما معادلات را تغییر داد. نه تنها معادلات جنگ و سطح بین‌الملل را تغییر داد، بلکه معانی واژه‌ها را هم تغییر داد. حالا دیگر باید واژه پهلوانی را به افرادی نسبت داد که شجاعانه در میدان نبرد حاضر شدند.

شاید قامت رشیدی هم نداشته باشند و از داشتن هیکل تنومند هم محروم باشند اما چنان جوانمردانه

در میدان دفاع از ایران ایستاده‌اند که دیگر پهلوانی بهتر از آنها نمی‌توان پیدا کرد.

افرادی لاغراندام چه دختر و چه پسر در قامت نیروهای امدادی هلال احمر در لابه‌لای ویرانی‌ها به دنبال کمک به مردم مظلوم ایران گشتند و در گشتن چنان درخشیدند که واژه پهلوانی شرمنده آنها شد.

حالا تنومندان و گوش شکسته‌هایی که تا دیروز با ارائه نمایش این واژه را به سرقت برده بودند، چنان مقهور دلآوری مردم پرچم به دست کف خیابان شدند که دیگر خودشان هم رویشان نمی‌شود حرفی از پهلوانی بزنند. حال واژه پهلوانی معنی دیگری پیدا کرده، حالا دیگر باید به جای آن گوش شکسته یخچال به دوش، به



نقره را کسب کردند.

در سطح قهرمانی آسیا هم تنها کشتی‌گیری که نتوانسته به سوریان کمی نزدیک شود، پویا دادمرز بوده است. حمید سوریان دو بار به طور پیاپی در سال‌های ۲۰۰۸ و ۲۰۰۷، پویا دادمرز به بعد کشتی‌گیری آسیا رسید و پویا دادمرز سه بار در چهار سال توانست مدال

برنز، طلا و نقره را کسب کند. دادمرز در سال ۲۰۲۱ به مدال برنز رسید و در سال ۲۰۲۳ مدال

طلا را کسب کرد و در ۲۰۲۴ هم مدال نقره به افتخاراتش اضافه کرد تا شبیه‌ترین فرنگی‌کار سبک وزن ایران به ژنرال کشتی فرنگی یعنی حمید سوریان باشد. بعد از سوریان ۱۲ سال طول کشید

پیدا کرد.

حالا کشتی فرنگی ایران بعد از ۲۰۱۶ که حمید سوریان از دنیای قهرمانی کنار رفت تا الان نتوانسته به یک ستاره قدرتمند در وزن اول برسد که تا چند سال در سطح آسیا و جهان خیالش از داشتن یک کشتی‌گیر شش‌دانگ در وزن اول راحت باشد.

شروع اردوی دختران هندبال در شاهرود

استارت نوجوانان با ۲۶

هندبالیست

نخستین اردوی تدارکاتی تیم ملی هندبال نوجوانان دختر ایران در سال ۱۴۰۵ به میزبانی شهرستان شاهرود در استان سمنان برگزار می‌شود.

اردوهای تیم ملی هندبال ایران در سال ۱۴۰۵ با برپایی اردوی تدارکاتی تیم ملی هندبال نوجوانان دختر ایران در ۲۲ فروردین ماه تا ۳۱ فروردین در استان سمنان و در شهرستان شاهرود آغاز می‌شود. به همین منظور کادر فنی تیم ملی نوجوانان دختر در راستای برنامه‌های آماده‌سازی این تیم، ۲۶ بازیکن را به این اردو دعوت کرده است.

ریحانه حسینی، آیدا عرب، آدرینا رحمتی، فاطمه اورنگی، فاطمه شفیعی، نیایش قاسمی، دنیا زمانی، آیسل الهیاری، تمنا آرام، یسنا یزدانی مقدم، آیسن بیگلری، زهرا راستاد، مهدیس مقامی، غزل سلیمانی، نیایش منصوری، سارینا رفیعی، خاطره محبوبی، نازنین زهرا محمدزاده، نازنین زهرا بهارلو، مریم زمانی، دینا دزفولی، یگانه قاسمی، مهیا حاجی‌بابایی، هلیا قره‌حسنلو، فاطمه جمادی و فاطمه دهقانی، نقرات دعوت شده به نخستین اردوی تیم ملی هندبال دختران نوجوان را تشکیل می‌دهند.

تیم‌های هندبال دختران ایران سال گذشته (۱۴۰۴) از نظر کسب نتیجه تیمی شرایطی به مراتب بهتر نسبت

به تیم ملی مردان در عرصه‌های مختلف بین‌المللی

داشتند. به همین دلیل مسئولان فدراسیون با شروع

دور جدید تمرینات دختران هندبالیست کشورمان به

دنبال آماده‌سازی آنها برای حضوری درخشان در مبادین

معتبر پیش رو هستند.



ما همچنان تلاش می‌کنیم و تمرینات خود را ادامه می‌دهیم، اما نیاز به حمایت و امکانات داریم. منفعل نخواهیم بود و تا آخرین لحظه

تلاش می‌کنیم تا بهترین نتیجه را بگیریم و در دهان دشمن بزنیم.

برنامه‌های ما را به هم ریخته و از این بابت

نهادهای بین‌المللی باید وارد شوند.

حرف‌آخر؟

امیدوارم فدراسیون شرایطی فراهم کند که ما بتوانیم قیل از بازی‌ها روی آب تمرین کنیم.

منهای فوتبال

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

ایران‌ورزش

۳

یادداشت

زهرانعمتی

قهرمان سابق تیراندازی

ما پاسداران امید و شرافت ایرانیم

در روز فرهنگ پهلوانی، بیش از هرزمان دیگری به این حقیقت می‌اندیشیم که پهلوانی، تنها در میدان رقابت معنا پیدا نمی‌کند؛ پهلوانی، شیوه‌ای از زیستن است؛ آمیخته با شرافت، ایستادگی و وفاداری به مردم و سرزمین. امروز، در روزهایی که وطن‌مان روزهای دشوار و حساسی را پشت سر می‌گذارد، بیش از همیشه به همدلی، صبوری و حفظ کرامت انسانی نیاز داریم. ایران، برای ما فقط یک جغرافیا نیست؛ ریشه‌ای است در جان‌مان، تاریخی است در حافظه‌مان و مسئولیتی است بر دوش مان.

ما آموخته‌ایم که در سختی‌ها خم نشویم، بلکه عزت‌تربشیه بدوانیم. همان‌طور که در میدان‌های ورزشی، با ایمان و تلاش از محدودیت‌ها عبور می‌کنیم، در زندگی نیز باید با امید، اخلاق و همبستگی، از این روزها عبور کنیم.

فرهنگ پهلوانی به ما یاد داده است که حتی در رقابت، حرمت‌نگه داریم و حتی در دشواری، امید را زنده نگه داریم. امروز، پهلوانی یعنی مراقبت از دل‌های یکدیگر، یعنی حفظ وحدت و یعنی باور به فردایی روشن برای ایران. من به عنوان یک ورزشکار، باور دارم که قدرت واقعی ما، در کنار هم بودن‌مان است. این سرزمین، بارها از دل سختی‌ها سربلند بیرون آمده و این بار نیز با تکیه بر فرهنگ غنی و روح بزرگ مردمش، مسیر خود را با عزت ادامه خواهد داد. ایران، خانه ماست؛ و ما پاسداران امید و شرافت این خانه‌ایم.

خبر

با اعلام کمیته ملی المپیک ایران

شیرمحمدی پرچمدار

بازی‌های ساحلی چین شد

مهدی شیرمحمدی پرچمدار کاروان ایران در بازی‌های آسیایی ساحلی سانایا چین شد. بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ از ۲۷ فروردین به میزبانی شهر سانایا در کشور چین برگزار می‌شود. کاروان ورزش کشورمان نیز با هدف اهترز پرچم جمهوری اسلامی ایران در این رقابت‌ها حضور پیدا می‌کند.
بنابر اعلام کمیته ملی المپیک کشورمان، مهدی شیرمحمدی، پرچمدار کاروان «شهدای ناو دنا» در این دوره از بازی‌ها شد.
سوابق پرچمدار ایران در بازی‌های ساحلی چین به ترتیب ۹ سال حضور در تیم ملی فوتبال ساحلی، ۴ قهرمانی مسابقات بین قاره‌ای، یک نایب قهرمانی مسابقات بین قاره‌ای، ۲ قهرمانی مسابقات جام ملت‌های آسیا، مقام سوم المپیک ساحلی جهان در قطر، مقام سوم جام جهانی دبلی، نایب قهرمانی مسابقات جهانی سن‌پترزبورگ روسیه و آقای گل مسابقات جهانی سن پترزبورگ روسیه، نایب قهرمانی مسابقات جام مشترک‌المنافع در کشور بیلاروس و نایب قهرمانی مسابقات المپیک آسیا درعربستان است.

با تأیید وزارت ورزش و جوانان

مجمع انتخاباتی کبدی به تعویق افتاد

سرپرست فدراسیون کبدی از لغو برگزاری انتخابات فدراسیون در تاریخ ۲۳ فروردین ماه سال جاری خبر داده و در این خصوص تأکید دارد که زمان جدید پیشنهادی برای برگزاری این انتخابات ۱۵ اردیبهشت سال جاری است.
علی رحمانیون سرپرست دبیری فدراسیون کبدی در خصوص آخرین وضعیت برگزاری مجمع عمومی انتخاباتی فدراسیون کبدی می‌گوید: «انتخابات به دلیل شرایط پیش‌آمده برای کشور در تاریخ تعیین شده ۲۳ فروردین ماه سال جاری برگزار نمی‌شود و طبق هماهنگی‌های صورت‌گرفته با وزارت ورزش، ۱۵ اردیبهشت سال جاری به عنوان تاریخ جدید برگزاری مجمع انتخاب شده است که امیدوارم شرایط کشور اجازه برگزاری این مجمع را بدهد.
تمام کارهای مربوط به انتخابات انجام شده است. حتی در اسفند ماه سال گذشته ما انتخابات کمپسیون‌ها را برگزار کردیم و منتظر هستیم کمپسیون داوران، ورزشکاران و مربیان نماینده حاضر خود در مجمع را به ما اعلام کنند.»

شمارش معکوس برای شروع اردوی کوراش

استارت در «بجنورد» تا ۶ اردیبهشت

دور جدید تمرینات تیم ملی کوراش مردان و زنان کشورمان از هفته آینده در استان خراسان شمالی و شهرستان بجنورد آغاز می‌شود. ششمین مرحله اردوی آماده‌سازی تیم ملی کوراش در هر دو گروه بانوان و آقایان با هدف حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا از ۲۳ فروردین در کمپ تیم‌های ملی در شهرستان بجنورد برگزار می‌شود. در این اردو که تا ۶ اردیبهشت ماه ادامه خواهد یافت، نقرات دعوت شده زیر نظر کادر فنی تمرینات خود را پیگیری خواهند کرد. بر همین اساس در گروه بانوان؛ زهرا و الهه باغچکی، هانیه وحدانی، محدثه حسینی، کیمیا آرموده، شیوا جهانگیری، لیلی سیاوشی، فرزانه احدی‌راد، دنیا آقایی، دینا گلکار، حنیفا عیوضی، مریم پیمانیا، فاطمه برمکی، سارا کارکرد، ستایش جلال‌الدین، پردیس عیدی‌وندی و طاهره آذریبوند با هدایت بتول پاکروح به عنوان سرمربی، فاطمه اسلامی به عنوان مربی و سرپرست، در این اردو حضور خواهند داشت. محمدکاظم براتی، مجید وحید بریمانلو، امیرمحمد طالبی، رامین احمدزاده، صادق آذرنگ، محمدرضا وحدانی، رضا احمدزاده، محمدحسین باباییان، حمید اسکندری، مسعود قوی‌بازو، ابوالفضل تراسی، محمد صفری و مهدی فتحی‌پور در گروه مردان به اردو دعوت شده و وزیر نظر الیاس علی‌اکبری به عنوان سرمربی، محمد زند روحانی به عنوان مربی تمرینات خود را پیگیری می‌کنند.



● صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
● مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
● رئیس هیات مدیره: صادق حسین جباری انصاری
● مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان
● سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
● سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی
● تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳ - ۰۲۱-۸۴۷۱۱۷۳
● چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم
● سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۰ - ۸۸۷۴۶۵۳۸
● امور مشترکین: ۸۸۷۴۸۸۰۰ - ۸۸۵۲۱۹۵۴
● نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۲۰۸
● صندوق پستی: ۰۳۳۸۸-۱۵۸۷۵

چراغ سبز آگری به آنزوری

ماسیمیلیانو آگری، سرمربی موفق میلان، در واکنشی تأمل‌برانگیز به بحران‌های اخیر فوتبال ایتالیا، احتمال حضور روی نیمکت تیم ملی این کشور را در آینده رد نکرد. او با انتقاد از وضعیت فعلی و غیبت‌های متوالی ایتالیا در جام جهانی، خواستار اصلاحات

بنیادین در ساختار فوتبال، از پایه‌ها تا سطح ملی شد. آگری تأکید کرد که مقامات باید بدون عجله و با برنامه‌های دقیق، هدف خود را بر موفقیت در جام جهانی ۲۰۲۰ متمرکز کنند. آگری همچنین متوالی خود به میلان و اشتیاقش برای بازگشت

که با تغییر سیستم مدیریت و کاهش فشار بر بازیکنان جوان، می‌تواند دوباره آنزوری را به روزهای اوج بازگرداند. از نظر او، نشست روی نیمکت تیم ملی بیش از آنکه به اراده شخصی بستگی داشته باشد، به اصلاحات ساختاری سیستم فوتبال وابسته است.

فوتبال جهان

برونو جانشین خودش را معرفی کرد

منچستریونایتد برای یک تابستان شلوغ در نقل و انتقالات آماده می‌شود و تقویت خط میانی در صدر اولویت‌های باشگاه قرار دارد. در همین راستا، برونو فرناندز ظاهراً نام موهبتش ماتئوس فرناندز، هافبک وستهم یونایتد را به مدیران باشگاه پیشنهاد داده و او را گزینه‌ای مناسب برای جانشینی بلندمدت خود در اولدترافورد می‌داند. آینده برونو به دلیل ورود به سال پایانی قراردادش همچنان در حاله‌ای از ابهام است و جدایی قطعی کاسمیرو نیز نیاز یونایتد به جذب یک هافبک دفاعی را افزایش داده است. طبق گزارش‌ها، باشگاه حتی ممکن است برای این پست دو خرید داشته باشد. در کنار ماتئوس فرناندز، نام‌هایی چون الیوت اندرسون و ساندرو تونالی نیز در فهرست اهداف یونایتد دیده می‌شود. با توجه به شرایط دشوار وستهم، جذب این بازیکن پرتغالی می‌تواند محتمل‌تر شود.

توهین نژادپرستانه

علیه لامین یامال

لامین یامال، پدیده جوان بارسلونا، بار دیگر قربانی رفتارهای نژادپرستانه در فوتبال اسپانیا شد. در دیدار برابر اتلتیکو مادرید، هنگام زدن یک ضربه کرنر، برخی تماشاگران به او توهین کردند و عباراتی تحقیرآمیز از جمله «برو مراکش» را فریاد زدند. این اتفاق در ادامه موجی از بی‌احترامی‌ها علیه بازیکنان در ورزشگاه‌ها رخ داد و بار دیگر موضوع نژادپرستی در فوتبال را به صدر بحث‌ها آورد. یامال پیش‌تر نیز نسبت به شعارهای مشابه در دیدار تیم ملی اسپانیا واکنش تندی نشان داده بود. در ویدئوی منتشر شده، هویت افراد خاصی مشخص نیست اما این ماجرا نشان می‌دهد تلاش باشگاه‌ها برای مقابله با چنین رفتارهایی هنوز کافی نبوده است. تکبار این صحنه‌ها، تصویری ناخوشایند از فوتبال اسپانیا ترسیم کرده و ضرورت برخورد جدی‌تر با هتاک‌های نژادپرستانه را بار دیگر برجسته می‌کند.

وینسیوس: با ژابی ارتباط درست

برقرار نکردم

وینسیوس جونیور، ستاره برزیلی رئال مادرید، در آستانه تقابل حساس با بایرن مونیخ در لیگ قهرمانان اروپا، در نشستی خبری به تشریح وضعیت خود و کهنشانی‌ها پرداخت. او با اشاره به اهمیت پیوند میان بازیکنان و هواداران در سانتیاگو برنابئو، این فاکتور را کلید پیروزی در شب‌های بزرگ اروپا دانست. وینسیوس در بخشی از صحبت‌های جنجالی خود به دوران حضور «ژابی آلونسو» اشاره کرد و ضمن پذیرش اشتباهات گذشته، اعتراف کرد که نتوانسته بود ارتباط تاکتیکی و ذهنی مورد نظر را با او برقرار کند: «هر مربی روش‌های خودش را دارد و من آنطور که او می‌خواست با او ارتباط برقرار نکردم اما این یک تجربه یادگیری بود و امیدوارم بتوانم با آریلوا ادامه بدهم که ارتباط فوق‌العاده‌ای با او دارم و همیشه به من اعتماد کرده است.» در مقابل، او از رابطه صمیمانه خود با آتلولتی و آریلوا تمجید کرد.

ستاره برزیلی درباره شایعات مربوط به عدم هماهنگی دفاعی با امپایه، ضمن ابراز دلخوری از انتقادات، تأکید کرد که تیم تنها به فرامین مربی گوش می‌دهد و حضور امپایه را وزنه مثبتی برای اعتماد به نفس تیم دانست. وی همچنین با ابراز خوشحالی از بازگشت ادر میلیتائو، او را بهترین مدافع جهان نامید. وینسیوس در نهایت بر تعهد خود به مبارزه با نژادپرستی و تمایل قلبی‌اش برای تمدید قرارداد طولانی‌مدت با رئال مادرید، به عنوان باشگاه رؤیای‌اش، تأکید کرد.

کارل: ما شکست ناپذیر هستیم!

لنارت کارل، پدیده جوان بایرن مونیخ، در آستانه نبرد حساس با رئال مادرید در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان، با اعتماد به نفس کامل برای رقیب دیرینه کری‌خوانی کرد. کارل که با گلزنی در دقیقه ۹+۹ برابر فرایبورگ و بازگشت دراماتیک تیش، به قهرمان جدید باواریایی‌ها تبدیل شده، در گفت‌وگو با خبرنگاری شیوهوا مدعی شد که جو رختکن بایرن سرشار از قدرت است. او با صراحت اعلام کرد: «شکست دادن رئال؟ ما در حال حاضراساس می‌کنیم تیمی شکست ناپذیر هستیم و این باوری است که تک‌تک اعضای تیم به آن رسیده‌اند.» بایرن مونیخ در حالی قدم به سانتیاگو برنابئو می‌گذارد که دوران درخشانی را سپری می‌کند؛ صدرنشینی مقتدرانه در پوندس لیگا و حضور در نیمه‌نهایی جام حذفی، شاگردان کمپانی را در وضعیتی آرامی قرار داده است. شادی پس از گل جنجالی کارل و درآوردن پیراهنش، نمادی از روحیه تهاجمی بایرنی‌ها برای فتح قلعه مادریدی‌هاست.

آزمون عیارسنجی آریلوا و کمپانی

نبرد شناسنامه‌های لیگ قهرمانان

پیش بازی

نبردی کلاسیک در سطح اول فوتبال اروپا بار دیگر از راه رسیده است؛ جایی که رئال مادرید و بایرن مونیخ در چهارچوب دور رفت مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا به مصاف هم می‌روند. این دیدار در شرایطی برگزار می‌شود که هر دو تیم، با تاریخچه‌های درخشان و انتظاراتی سنگین، به دنبال برداشتن گام نخست برای صعود به نیمه‌نهایی هستند. این مسابقه جلوتر از تقابل رئال مادرید مقابل منچسترسیتی، پرتغال‌ترین تقابل تاریخ لیگ قهرمانان اروپا بوده و حالا یک بار دیگر در شرایط کاملاً متفاوتی برای دو تیم تکرار می‌شود. رئال مادرید که پرافتخارترین تیم تاریخ این رقابت‌ها محسوب می‌شود، بار دیگر در مقطع حساس فصل به فرم قابل قبولی رسیده، هرچند شکست اخیر برابر مایورکا زنگ هشدار را برای این تیم به صدا درآورده است و افزایش اختلاف با بارسلونا در صدر جدول لالیگا به ۷ امتیاز، امیدها برای قهرمانی در لالیگا را به حداقل رسانده؛ هرچند شاگردان آلوارو آریلوا در مرحله قبل با عبور از منچسترسیتی نشان دادند که همچنان در بازی‌های بزرگ، تیمی مرگبار هستند.

در سوی مقابل، بایرن مونیخ با هدایت ونسان کمپانی، یکی از آماده‌ترین تیم‌های این فصل اروپا بوده است. آنها در مسیر رسیدن به این مرحله عملکردی درخشان داشته‌اند و از نظر آماری

نیز یکی از بهترین خطوط حمله مسابقات را در اختیار دارند؛ موضوعی که می‌تواند خط دفاعی رئال را با چالش جدی روبه‌رو کند. بایرن با ۹ امتیاز اختلاف نسبت به دورتموند در صدر جدول پوندس لیگا قرار گرفته و در لیگ این فصل، ۱۰۰ بار گلزنی کرده و در آخرین بازی خود، توانست شکست دو بر صفر مقابل فرایبورگ را در شرایط پایانی بازی با عملکرد خارق‌العاده دو ستاره جوان خود یعنی پیشوف و کارل به یک پیروزی حساس و ارزشمند تبدیل کند. آنها در ۱۳ بازی اخیر شکستی را تجربه نکرده‌اند اما تداوم این روند در برنابئو آسان نخواهد بود.

نگاهی به تقابل‌های اخیر دو تیم نیز به سود نماینده اسپانیا است. رئال در سال‌های گذشته بارها بایرن را از گردونه رقابت‌ها کنار زده و در ۹ بازی اخیر اروپایی برابر این تیم شکست ناپذیر بوده است؛ آماري که از برتری روانی مادریدی‌ها حکایت دارد. با این حال، شرایط فعلی دو تیم می‌تواند معادلات را پیچیده‌تر کند. رئال مادرید با مشکلاتی در ترکیب خود مواجه است؛ تیپو کورتوا و رودریگو به دلیل مصدومیت در سایر دیگر مسئولیت حراست از دروازه کاملاً محسوس خواهد بود.

قرار نگرفته بودند، حالا در آستانه این بازی بزرگ دوباره کنار هم قرار می‌گیرند تا خط دفاع بایرن را تحت فشار بگذارند. در سوی دیگر، بایرن نیز با دغدغه‌هایی مشابه وارد میدان می‌شود. مهم‌ترین ابهام این تیم به وضعیت هری کین مربوط می‌شود که به دلیل مصدومیت در بازی‌های اخیر غایب بوده و هنوز حضورش در ترکیب اصلی قطعی نیست. در صورت غیبت او، نیکلاس جکسون می‌تواند



بازگشت مندوزا، بهترین خبر برای اتلتیکو

اسلحه مخفی سیمئونه مقابل بارسا



رودریگو مندوزا، هافبک جوان و بااستعداد اتلتیکومادرید، پس از یک دوره غیبت به دلیل مصدومیت، دیروز در تمرینات گروهی شرکت کرد و احتمال می‌رود که برای دیدار حساس این تیم برابر بارسلونا در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان

که شامل مصدومیت‌های جانی گاردوسو و پابلو بریوس می‌شود، بازگشت مندوزا یکی خبر خوشحال‌کننده برای سیمئونه و هواداران اتلتیکو است. این هافبک که در ژانویه از باشگاه الجبه به اتلتیکو منتقل شد، از همان ابتدا جزو برنامه‌های اصلی سیمئونه قرار گرفت، اما مصدومیت اخیر روند پیشرفت او را کند کرد. حالا با بازگشتش، تیم قادر خواهد بود از توانایی‌های ویژه او در کنترل بازی و تغییر روند مسابقات استفاده کند.

تیم اتلتیکومادرید امیدوار است که با بازگشت مندوزا و سایر بازیکنان کلیدی مانند یان اوبلاک و مارک پابل که به تازگی به میادین بازگشته‌اند، بتواند در رقابت‌های حساس آتی به موفقیت دست یابد. البته هنوز ویکنور کیوکرس اقدام خیمیز و دیگر بازیکنان مصدوم در هاله‌ای از ابهام است.

کسی جای خالی گیوکرس را حس نمی‌کند

لوئیس سوارز، ماشین جدید گلزنی اسپورتینگ



به بهترین فرم خود رسیده و در فصل جاری ۲۳ گل در ۴۲ بازی به ثمر رسانده است. از جمله ۳ گل در ۲۵ دیدار لیگ که او را تبدیل به یکی از برترین گلزنان این رقابت‌ها کرده است. این مهاجم کلمبیایی در کارنامه‌اش با عملکرد قابل توجه در تیم‌های مختلف اروپایی مانند گرانادا، ماریسی و المریا، اکنون در

مهاجم کلمبیایی اسپورتینگ CP، در حال تبدیل شدن به یکی از ستاره‌های برجسته لیگ پرتغال است و با عملکرد چشمگیر خود نشان داده که باشگاه پرتغالی به درستی به جایگزینی رای ویکنور کیوکرس اقدام کرده است. سوارز که در تابستان ۲۰۲۵ از المریا به اسپورتینگ پیوست، اکنون

اسپورتینگ به نقطه اوج خود رسیده است. او در رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا نیز خود را ثابت کرده و ۵ گل در ۱۰ بازی به ثمر رسانده، از جمله دو گل برابر باریسن‌ژرن که کمک کرد اسپورتینگ به مرحله حذفی صعود کند. سوارز به‌ویژه در زمینه فیزیکی و روحی بهبود قابل توجهی داشته است. او که در دوران مصدومیت شدید در فصل گذشته دچار افسردگی شده بود، اکنون به بازیکنی تبدیل شده که با روحیه‌ای مثبت و تمرکز بالا در هر رقابتی حاضر می‌شود. او در مصاحبه‌های اخیر خود اعلام کرد که در بهترین دوران حرفه‌ای و زندگی‌اش قرار دارد. اسپورتینگ امیدوار است که سوارز بتواند در بازی‌های حساس آینده، به‌ویژه در تقابل با آرسنال در لیگ قهرمانان، نقش کلیدی ایفا کند.

به بهترین فرم خود رسیده و در فصل جاری ۲۳ گل در ۴۲ بازی به ثمر رسانده است. از جمله ۳ گل در ۲۵ دیدار لیگ که او را تبدیل به یکی از برترین گلزنان این رقابت‌ها کرده است. این مهاجم کلمبیایی در کارنامه‌اش با عملکرد قابل توجه در تیم‌های مختلف اروپایی مانند گرانادا، ماریسی و المریا، اکنون در



لطف ضربات کاشته تماشاچایی دکلان می‌تواند سرنوشت یک تیم را تغییر دهد. آتچه می‌تواند برای تیم پرتغالی امیدبخش باشد، رکورد نه‌چندان درخشان آرسنال در این مرحله از رقابت هاست. توپچی‌ها در پنج مورد از هشت حضور قبلی خود در یک‌چهارم نهایی حذف شده‌اند، هرچند فصل گذشته موفق شدند با شکست دادن رئال مادرید به

در مرحله‌ای که اشتباهات کوچک می‌تواند سرنوشت یک تیم را تغییر دهد. آتچه می‌تواند برای تیم پرتغالی امیدبخش باشد، رکورد نه‌چندان درخشان آرسنال در این مرحله از رقابت هاست. توپچی‌ها در پنج مورد از هشت حضور قبلی خود در یک‌چهارم نهایی حذف شده‌اند، هرچند فصل گذشته موفق شدند با شکست دادن رئال مادرید به



اسپورتینگ لیسون - آرسنال

که نباید دست‌کم گرفته شود. آنها در مرحله قبل با بازگشتی دراماتیک برابر بودو/کلیمت به این مرحله رسیدند و نشان دادند که در شرایط سخت نیز توانایی واکنش دارند. علاوه بر این، عملکرد خانگی این تیم در لیگ قهرمانان، شکست سنگین ۵ بر ۱ یک را در خانه تجربه کرده است. با این حال، خاطره حذف آرسنال توسط اسپورتینگ در لیگ اروپا ۲۰۲۳ هنوز در ذهن هواداران باقی مانده و می‌تواند انگیزه مضاعفی به میزبان بدهد. جایی که تیم روبین اموریم مانع از کسب یک جام اروپایی توسط آرتتا شد و مصدومیت ویلیام سالیبا در همان بازی، سرنوشت قهرمانی آرسنال در ادامه فصل را تغییر داد تا مسیر برای سه‌گانه منچسترسیتی سریع در انتقال‌ها تکیه دارد. چنین تضادی معمولاً بازی‌هایی جذاب و پرموقعیت خلق می‌کند، به‌ویژه

در این دیدار، برتری تاریخی آرسنال در برابر اسپورتینگ است. نماینده پرتغال در هفت تقابل قبلی خود هرگز موفق به شکست این تیم نشده و حتی در فصل گذشته لیگ قهرمانان، شکست سنگین ۵ بر ۱ یک را در خانه تجربه کرده است. با این حال، خاطره حذف آرسنال توسط اسپورتینگ در لیگ اروپا ۲۰۲۳ هنوز در ذهن هواداران باقی مانده و می‌تواند انگیزه مضاعفی به میزبان بدهد. جایی که تیم روبین اموریم مانع از کسب یک جام اروپایی توسط آرتتا شد و مصدومیت ویلیام سالیبا در همان بازی، سرنوشت قهرمانی آرسنال در ادامه فصل را تغییر داد تا مسیر برای سه‌گانه منچسترسیتی سریع در انتقال‌ها تکیه دارد. چنین تضادی معمولاً بازی‌هایی جذاب و پرموقعیت خلق می‌کند، به‌ویژه

از اصلی‌ترین اهداف فصل برای توپچی‌ها تبدیل شده و این مسابقه می‌تواند نقطه عطفی در بازگشت آنها به مسیر موفقیت باشد. در شرایطی که هواداران و رسانه‌ها میکل آرتتا را هدف انتقادات خود قرار داده‌اند، آرسنال به هیچ عنوان نمی‌خواهد مانند جام حذفی، لیگ قهرمانان را هم مفت از دست بدهد. با وجود این افت مقطعی، آمارها همچنان به سود نماینده انگلیس است. اپرایانه اوپتا شانس پیروزی آرسنال در بازی رفت را ۵۳.۱ درصد برآورد کرده؛ در حالی که احتمال تساوی ۲۴.۴ درصد و برد اسپورتینگ تنها ۲۲.۵ درصد است. این اعداد نشان می‌دهد که حتی با وجود لغزش‌های اخیر، آرسنال همچنان تیم برتر این تقابل محسوب می‌شود. یکی از نکات جالب توجه

همزمان با تقابل حساس رئال و بایرن مونیخ در سانتیاگو برنابئو، یکی از حساس‌ترین بازی‌های مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا در پرتغال برگزار خواهد شد؛ جایی که اسپورتینگ لیسیون در ورزشگاه ژوزه آلولاده میزبان آرسنال خواهد بود. دیداری که برای هر دو تیم، نه‌تنها یک گام مهم به سوی نیمه‌نهایی، بلکه آزمونی جدی در حيث شخصیت و توان رقابتی در سطح اول اروپا به شمار می‌رود. آرسنال با هدایت میکل آرتتا، تا همین چند هفته قبل در رؤیای فتح چندگانه بود، اما شکست در فینال جام اتحادیه برابر منچسترسیتی و حذف غیرمنتظره از جام حذفی مقابل ساوتهمپتون، شرایط روحی این تیم را تحت تأثیر قرار داده است و حالا لیگ قهرمانان به یکی